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 Filiado ao Conselho Internacional de Enfermagem – Genebra

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE PLENÁRIO Nº 429
MANDATO 2019 2020

27/01/2020  – Aos vinte e sete dias do mês de janeiro de dois mil e vinte, na sede do Conselho
Regional  de Enfermagem do Espírito  Santo,  situado à Rua Alberto de  Oliveira  Santos,  número
quarenta e dois, sala mil cento e nove, Centro, Vitória/ES, estando presentes no início da reunião os
Conselheiros efetivos: Andressa Barcellos de Oliveira; Leonardo Campagnani da Silva Ferreira;
Jaciglei Santos Costa; Juliana Oliosi Calheiros; Raymunda Santos de Jesus; Adelson Ruge da Silva;
Conselheiros  suplentes: Carolina  Maia  Martins  Sales;  Rosane  Baptista  Aleixo;  Sandra  Helena
Salvador; Carlos Alberto Layber Mezadri; Eliane Maria de Souza Machado; Luiz Claudio Freire
Severo. Ausência justificada: Wesley Rosa Souza, Diener Stéphan Peres, Aloisio de França Dutra,
Paula de Souza Silva Freitas. Ausência injustificada: Márcia Valéria de Souza Almeida. Presente a
Assessora de Secretaria, Srtª Joyce Ferreira da Silva.  01 - DELIBERAÇÕES: (A) Abertura dos
trabalhos  e  verificação  de  quórum.  (B) 02 -  OUTROS ASSUNTOS.  A Conselheira  Presidente
Andressa Barcellos presidirá  a reunião de hoje. O Conselheiro deu início aos trabalhos às  13:45h.
PAUTA DA REUNIÃO: Item 01:   Comunicado: Requisições de Auxílios e Diárias:   A Chefe de
Gabinete solicita que as Requisições de Auxílios e Diárias dos conselheiros sejam entregues até dia
03/02 na Diretoria do Coren-ES. Caso não seja possível, devem entregar somente após o dia 17/02.
O  plenário  ficou  ciente  do  aviso.  Item  02:  PAD  2336/2018  -    12ª  alteração  orçamentária,  
aprovada   ad referendum  :   A Decisão Coren-ES nº 079/2019 aprovou ad referendum do Plenário a
12ª Alteração Orçamentária, no valor de R$ 110.615,99. A alteração foi necessária para atender a
ocorrência de despesas imprevistas. Em discussão. Andressa explica a necessidade da alteração ao
plenário. Em votação. Homologado por unanimidade. Item 03:   PAD nº 012/2020 – Contratação de  
empresa prestadora de serviço de comunicação e marketing digital profissional  :   Requisição da
Gerência.  Objetivo:  estabelecer  maior  aproximação com os profissionais  e  pessoas jurídicas  por
meio digital, atender às necessidades de publicidade do Coren-ES, viabilizar uma maior adesão do
profissional ao recebimento de boletos via e-mail. O Memorando Contabilidade nº 112/2020 informa
que  há  disponibilidade  orçamentária  de  R$  93.084,67  para  contratação  do  serviço,  porém está
prevista a despesa de R$ 70.549,94 com os sistemas Incorp e Implanta, restando R$ 22.534,73 na
conta de locação de bens intangíveis. Em discussão. Andressa explica que é necessária a contratação
para estabelecer maior comunicação com os profissionais, por meio digital. Juliana pergunta se há
previsão do valor gasto com o serviço. Andressa responde que o melhor valor para a Administração
Pública será alcançado por meio dos trâmites licitatórios. Em votação. Aprovado por unanimidade.
Item  04:  PAD  nº  1721/2010  –  Atualização  de  software  de  Relógio  Eletrônico  de  Ponto:
Requisição da Sra. Célia Regina, Gestora de Recursos Humanos e Financeiro, para atualização do
software  de  ponto  eletrônico  com  suporte  técnico  remoto  por  01  (um)  ano.  O  Memorando
Contabilidade  nº  119/2020  informa  que  há  disponibilidade  orçamentária  de  R$  93.084,67  para
contratação do serviço, porém está prevista a despesa de R$ 70.549,94 com os sistemas Incorp e
Implanta, restando R$ 22.534,73 na conta de locação de bens intangíveis. Em votação. Aprovado
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por unanimidade. Item 05: Planejamento do Defisc, aprovado   ad referendum  :   O Planejamento foi
aprovado ad referendum do Plenário pela Diretoria do Coren-ES, em razão da urgência no envio ao
Cofen, cujo prazo final era 17/01/2020. Em discussão. Carolina sugere que no Quadro “Anexo I” do
Planejamento esteja escrito “Exercício 2019”. Em votação. Homologado por unanimidade, com a
ressalva. Em análise ao Planejamento, Rosane aponta que a quantidade de carros do Coren-ES pode
não ser suficiente para atender todas as atividades de fiscalização. Andressa responde que está em
andamento  a  contratação  de  transporte  por  aplicativo,  conforme  a  demanda,  para  suprir  as
necessidades do conselho.  Item 06:    PAD 4147/2019 - DESAGRAVO  :   Denúncia, com pedido de
desagravo, feita por profissionais de enfermagem em desfavor do médico L. A. A. Florindo por
agressão verbal  no Hospital  Estadual  Dr.  Jayme Santos  Neves.  A Conselheira  Paula Freitas  foi
designada a emitir parecer fundamentado sobre os fatos. O Setor de Ética convocou a denunciante
para a leitura do voto de desagravo nesta reunião, no horário de 15:30h. A denunciante compareceu
à reunião. Como a Conselheira Paula precisou se ausentar na data de hoje, a Conselheira Carolina
fez  a  leitura  do parecer  à  denunciante,  que  é  favorável  à  realização  de  desagravo público.  Em
discussão.  Andressa  explica  que  a  leitura  do  voto  se  destina  a  dar  ciência  à  denunciante  da
admissibilidade  do desagravo.  Ludmila  afirma que outras  colegas  de  trabalho foram vítimas  de
ofensa durante  o exercício  profissional.  Juliana  explica  que,  como apenas  a  Sra.  Ludmila  foi  a
denunciante, somente ela foi convocada para a leitura de voto, mas no momento da realização da
sessão de desagravo, todas as profissionais serão chamadas a participar,  por se tratar  de um ato
público. A denunciante ficou ciente do voto. O Setor de Ética dará continuidade aos trâmites legais
do ato de desagravo.  Item 07:    Memorando CG nº 104/2020 – Plano Anual de Atividades da  
Controladoria Geral e Resposta ao Parecer Jurídico nº 273/2019  :   Apresenta o Plano Anual de
Atividades  da  Controladoria  Geral  (CG)  para  o  Exercício  2020.  Após  análise  da  Procuradoria
Jurídica, por meio do Parecer Proju nº 273/2019, foram sugeridos ajustes. A Controladoria Geral
efetuou os ajustes solicitados e apresenta ao plenário o Plano Anual. O Plenário ficou ciente do
Plano. Item 08:   Memorando CG nº 155/2020 – Relatório de atividades da Controladoria ref. ao  
Exercício 2019  :   A CG apresenta o Relatório de Atividades do setor no Exercício 2019, exibindo
dados sobre acompanhamento de gestão financeira, de gestão de pessoal, licitações e contratos,  e
outros  constantes  no relatório.  O plenário  ficou ciente  do documento.  Item 09:  Formação das
comissões de apoio à Semana da Enfermagem 2020: Definição dos membros das comissões que
darão suporte à Organização da Semana da Enfermagem 2020. As comissões ficaram com a seguinte
formação:  Comissão Científica:  Paula Freitas  (coordenadora),  Adelson, Lincoln Gomes, Jaciglei,
Jussara Sardenberg (Assessora de Fiscalização),  Juliana Fávero (Coordenadora da CTEP),  Drieli
Mendonça (Coordenadora da CTPED).  Comissão Administrativa e Infraestrutura: Márcia Valéria
(coordenadora), Carlos Mezadri, Eliane, Luiz Severo, Rosane, Leonardo.  Comissão de Monitoria:
Carolina  Sales  (coordenadora),  Raymunda.  Juliana  explica  que  as  comissões  tem  até  o  dia
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15/02/2020 para repassar as atividades que serão desenvolvidas por cada uma, além disso devem
atualizar  a  coordenadora  da  Comissão  Organizadora  da  Semana  da  Enfermagem  2020  sobre  o
andamento das ações tomadas no planejamento. Todos ficaram cientes da orientação. Item 10: PAD
0029/2020 – Isenção de anuidade a profissionais atingidos por calamidade pública: Solicitação
do  Conselheiro  Tesoureiro  de  isenção  de  anuidade  aos  profissionais  atingidos  por  calamidade
pública, oficialmente decretada. O levantamento realizado pelo tesoureiro estima impacto financeiro
de  R$  83.321,00.  A  análise  da  Assessoria  Contábil  informa  que  “o  Coren-ES  teria  todas  as
condições de suprir a isenção caso concedida com intensificação de arrecadação de outras fontes
de  receita(...)”.  Em  discussão.  Andressa  explica  que  foi  decretada  calamidade  pública,  até  o
momento,  em Iconha,  Rio novo do Sul,  Alfredo Chaves e  Vargem Alta.  Informa,  ainda,  que a
isenção não é concedida automaticamente, pois é necessário requerimento do profissional para esse
fim. Carolina pergunta se, no caso de a calamidade pública ser decretada em outros municípios, o
Coren poderá conceder a isenção. Andressa responde que sim, por previsão na Resolução Cofen nº
616/2019. Em votação. Aprovado por unanimidade. Item 11: Seguro de vida: A Projur orientou a
Diretoria  do  Coren-ES  no  sentido  de  que  o  Tribunal  de  Contas  da  União  entende  incabível  a
contratação  de  seguro  de  vida,  nas  atividades  de  representação.  O  plenário  ficou  ciente  da
orientação. Nada mais foi perguntado ou questionado, eu, Joyce Ferreira da Silva redigi a presente
ata que será assinada por todos. A reunião encerrou às 17:51h.

Andressa Barcellos de Oliveira - Conselheira Presidente;

Leonardo Campagnani da Silva Ferreira – Conselheiro Secretário;

Jaciglei Santos Costa – Conselheiro Tesoureiro;

Márcia Valéria de Souza Almeida – Conselheiro efetivo;

Juliana Oliosi Calheiros - Conselheira efetiva;

Paula de Souza Silva Freitas - Conselheira efetiva;

Adelson Ruge da Silva – Conselheiro efetivo;

Aloisio de França Dutra - Conselheiro efetivo;

Raymunda Santos de Jesus - Conselheira efetiva;
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Diener Stéphan Peres – Conselheiro suplente;

Carlos Alberto Layber Mezadri – Conselheiro suplente;

Lincoln Carlos Macedo Gomes – Conselheiro suplente;

Carolina Maia Martins Sales -  Conselheira suplente;

Eliane Maria de Souza Machado -  Conselheira suplente;

Sandra Helena Salvador - Conselheira suplente;

Luiz Claudio Freire Severo – Conselheiro suplente;

Rosane Baptista Aleixo - Conselheira suplente;

Wesley Rosa Souza – Conselheiro suplente.
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